

HÉTFŐI ÚJSÁG

XII. évfolyam, 3. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1939. január 16.

Szentesi származású lelkészt akarnak választani a katolikus hívek plébánosnak

A könyvszakértői vizsgálat folytatását és az egyház anyagi helyzetének tisztázását kívánják

Befejeződött tehát a „nagy per,” amelyet a szentesi katolikus hívek folytattak a különböző egyházi fórumokon plébánosukkal szemben az igazságért. A váci püspök nyugdíjba helyezte dr. Miskolczy Jenőt és főpásztori bölcsességével visszavonta a szentesi katolikus hívek nyugalmát és békességét, áthidatta azt a szakadékot, amely kezdett egyre szélesebbé válni a pap és a hívek között. A püspöki leirat szerint dr. Miskolczy Jenő nyugodalomba helyezésével a hívek lelki nyugalmát akarta visszaállítani az egyházfő és ebben az egyetlen mondatban benne foglaltatik azon hívőtábor magartásának igazolása, amely ezt az akciót megindította és állta a harcot rendületlenül kitartással.

Ezzel azonban még koránt sem fejeződött be az úgynevezett «Miskolczy-ügy.» Van ennek a kényes természetű ügynek egy másik része is, amelynél a hívek anyagilag érdekelve vannak. Az egyháztanács legutóbbi ülésén elhatározta annak a bizottságnak a jelentése alapján, amelyet az egyház anyagi helyzetének megvizsgálására küldtek ki, hogy könyvszakértőkkel vizsgálattassa meg az egyházi pénztárkönyveket, hogy ezáltal teljes fényt derítsen mindenre, ami a városban elterjedt mende-mondákkal kapcsolatba hozható. Lejött egy törvényszéki hites könyvszakértő, aki ugyan még nem fejezte be munkáját, de vizsgálatának eddigi eredménye szerint körülbelül

20.000 pengő

az az összeg aminek a felhasználása és hova fordítása tekintetében ellentétek vannak a hivatalos egyház, illetve a könyvszakértő és a plébános között. Állítólag egy enél is nagyobb károsodás érte az egyházat.

Az esküt tett könyvszakértő a zavaros és nyugtalanító tetteket tekintetében közvetlenül dr. Miskolczy Jenőtől kért felvilágosítást. Ez drámai körülmények közt folyt le és a volt plébános többfelé panaszkodott, hogy a könyvszakértő úgy

bánt vele, mint vizsgálóbíró a vádlottal. Információnk szerint nincs tisztázva még a Kozma György dr. nyug. főispán által az inségalapból a plébánia építés munkabérére kiutalt

10.000 pengőnek

a sorsa sem, úgy, hogy a könyvszakértő közvetlenül a volt főispántól kíván felvilágosítást kérni ebben az ügyben.

A hívek nagy többsége a nyugdíjazás tényével nem tartja lezártnak a »Miskolczy ügyet» és az érdektelen könyvszakértői vizsgálat folytatását és befejezését sürgeti, miután az anyagi kérdések igen közelről érintik őket. Mindenképpen tiszta helyzetet kívánnak teremteni, hogy az új plébános működését ezek a dolgok ne zavarják.

Természetesen erősen foglalkoztatja a híveket már most a közeljövőben megtartandó plébánosválasztás. Mindenképpen azt akarják, hogy a magasabb egyházi hatóság ne avatkozzék bele a választásba, és az kerüljön a szentesi plébániára, akit maguk a hívek akarnak. Személyi kombinációkról is hallani már s ahogy a hangulatból meg lehet állapítani, a hívek szentesi származású lelkészt látnának a legszívesebben a plébánosi tisztségben. Szentesi embert akarnak megválasztani, aki ismerős az itteni viszonyokkal, aki nem egyeseknek, hanem a hívek összességének ne csak hivataloskodó papja, hanem valóban pásztorja is lesz. Sok híve van

vitéz N e g y e s i Kálmán Jakabszállási plébánosnak, akit eddigi lelképásztori működése és az egyszerű nép iránti szeretete mindenképpen méltóvá tesz a szentesi plébánosi tisztségre.

Szüllein kívül kiterjedt rokonsága itt él Szentesen, a szentesi gimnáziumban végezte a középiskolát és mindenképpen szerencsés választás volna az ő megválasztása.

A MANSz elnöki tisztségéről lemondott Vitéz dr. Bonczos Miklósné

Tegnap délután bucsuzott el asszonytársaitól az elnöhnő

Sok esztendő fáradhatalan munkája és ügybuzgalma után bucsuzott a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége szentesi csoportjának elnökéről vitéz dr. Bonczos Miklósné, a belügyminisztérium politikai államtitkárnak felesége, aki a napokban lemondott elnöki tisztségéről.

Államtitkari kinevezésével a fővárosba költözik vitéz dr. Bonczos államtitkár családja, ez adta az okát a lemondásnak. A MANSz tagjai nehéz szívvel váltak meg elnöknőjüktől, akik általános szeretet övezett és aki uttörő munkát vég-

zett a csoportjában szorgos tevékenységével, a nemzeti gondolat és a hagyományok ápolásával, a háziipar fejlesztésével és a magyaros ruhaviselet-Szentesen való népszerűségével. Ez utóbbi nemcsak törekvés céljából több nagyszerű estét is rendezett volt a szentesi MANSz.

Vitéz dr. Bonczos Miklósné tegnap délután bucsuzott el asszonytársaitól a vármegyeháza közgyűlési termében. A csoport tagjai teljes számban megjelentek ezen az alkalmon, kik fájó szívvel vettek búcsút szerető elnöknőjüktől.

V. dr. Ricsóy-Uhlarik Béla főispán nyilatkozata

Sztranyavszky Sándor képviselő a napokban megtartott képviselőház ülésén napirend előtti felszólalásában kifogás tárgyává tett bizonyos kijelentéseket, amelyek állítólag a múlt hét keddjén megtartott installációs közgyűlésen hangzottak el v. Ricsóy-Uhlarik Béla főispán székfoglaló beszéde során. Vitéz dr. Ricsóy-Uhlarik Béla szombaton délelőtt Budapestre érkezett és megjelent a belügyminisztériumban, ahol először vitéz dr. Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszternél volt kihallgatás, majd vitéz dr. Bonczos Miklós államtitkárral hosszasan tárgyalt.

Vitéz dr. Ricsóy-Uhlarik Béla főispán különben a következő nyilatkozatot tette:

— A szentesi installációs közgyűlésen elmondott beszédemnek a képviselőház f. hó 13-i ülésén kifogásolt része szövege szerint a következőképpen hangzott: „A magyar nemzet a magyar dolgozó tömegek, az Alföld világosan látó népe tudja, hogy az egyéni ambícióktól tüzelte kormánybuktató kísérletek mögött a liberális demokráciának nevezett, a nemzetközi szabadkőművesség és az alliancia izraelite által mozgató erők is lapulnak és a magyar nép tudja, hogy bizonyos mesterkedések mögött a nemzet és a magyar élet jövőjét szolgáló reformok elődázásának célja húzódik meg.”

— Ezzel a kijelentéssel — folytatta nyilatkozatát vitéz dr. Ricsóy-Uhlarik Béla főispán — politikai meggyőződésemnek adtam kifejezést. Ugy vélem, nyilatkozatomnak semmiképpen sem lehet oly értelmezést adni, mintha bárkit egyéni becsületében érinteni akartam, vagy a kormánypártból kilépett képviselőknél azt a szándékot tulajdonítottam volna, hogy ők a szabadkőművességgel, vagy az alliancia izraelittel akarnának szövetséget kötni.

Szentesen öntözött mintabirtok létesül

Kállay Miklós öntözési kormánybiztos annakidején megkereste a várost, hogy az öntözési hivatal részére szerezzen 4-5 kat holdnyi olyan területet, amely vízparton fekszik és fekvésénél fogva öntözési kísérleti célokra megfelel. Ezt a területet az öntözési hivatal meg akarja venni és azon öntözési mintagazdaságot létesít. A polgármester annak idején felhívást bocsátott ki, amelynek eredményeképpen több alkalmas birtoktestet jelentettek be. Most már az öntözési hivatalra vár a feladat, hogy a legmegfelelőbb birtoktestet kiválassza és azon az öntözött mintabirtokot berendezze.

A Kisgazda Pártnak vissza kell adni régi helyiségeit a Polgári Pártnak

A járásbíróóság újra folytatta annak a pernek a tárgyalását, amely a Kisgazda Párt és a Polgári Párt között támadt közösen bérelt párt-helyiségük körül. A per a két párt különválásából eredt. A fuzió előtt a két pártnak külön-külön helyisége volt a Petőfiben. A termeket elválasztó üvegfalat az egyesüléskor eltávolították és most már együttesen bérelték a közös helyiséget Brebovszky Jánostól. Amikor az egyesülés megszűnt, az addig közösen bérelt helyiségben a Kisgazda Párt maradt, viszont a Polgári Párt a bírósághoz fordult és kérte, hogy kötelezze a Kisgazda Pártot az üvegfal visszahelyezésére és a régi helyiség visszaadására.

Az ügyel már tavaly március harmadikán foglalkozott a bíróság, de akkor ajabb tanúk kihallgatása céljából elnapolta a tárgyalást. A napokban megtartott újabb tárgyaláson azután meghozta ítéletét a bíróság, melyben kötelezte a Kisgazda Pártot a Polgári Párt eredeti helyiségének visszaszolgáltatására s egyben az üvegfal visszaállítására; ugyanakkor a per költségeiben is elmarasztalta a Kisgazda Pártot. Az ítélet még nem jogerős, felelősségek van helye ekkor.

○

Jelentkezzenek a 18 évesek

A rendőrkapitányság felhívja a szülők figyelmét arra, hogy azok a fiú és leánygyermek, akik a 18 évüket ez év január 31-én betöltik, jelentkezni kötelesek a rendőrségen. A jelentkezésre előírt mintájú bejelentőlapot kap mindenki. Aki a jelentkezést a hó végéig elhalasztja, az kihágást követ el és szigorúan megbüntetik.

○

Felnőtt

családu komenciós béreseket keresek. Jelentkezni lehet: Kossuth-ucca 19.

A városi képviselőtestület alakuló ülése

Már közöltük, hogy Szentés városi képviselő testülete választott tagjainak felerészét az elmúlt év december hónapjában újra választották. Így a törvény értelmében a képviselőtestületnek újra kell alakulnia, meg kell választania a különböző szakosztályokat és bizottságokat. Az alakuló közgyűlés elnöke az alispán. Mint értesülünk, amennyiben valami elbárhathatlan akadály közbe nem jön, a városi

képviselőtestület alakuló közgyűlése január 20-án lesz, pénteken. Mint-hogy több fontos városi ügy is elintézését kíván, valószínű, hogy a polgármester már január 21-ére összehívja a képviselőtestületet rendes közgyűlésre.

○

A megüresedett adótisztai állás betöltése

Dr. Nagy József városi adótisztet a tisztújító szék árvaszéki jegyzővé választotta meg, s így a városnál megüresedett egy adótisztai állás. Mint értesülünk az alispán az állás betöltésére a pályázatot már a napokban kirja s így a megüresedett állás február elején betölthető lesz.

Iskolatáskák, Aktatáskák, Retikülök,
Bőröndök legelőszőbb beszerzési forrása:

H A T S E K

— bőröndös mester szaküzletében: —
K O S S U T H U C C A 15 volt (Tary-ház).
Javitást vállalok és szakszerűen készítek.

Egy orosházi gazda lökötő kisértetet fogott

Az orosházi tanyák népét hetek óta „kisértetek“ nyugtalanítják. Az éjszakai órákban lepedőbe burkolódott alakok tűntek fel a tanyák udvarain. Reggel aztán a gazdák szomorúan állapították meg, hogy a „kisértetek“ a tyukólok baromfi-állományát dézsmálták meg.

Szombaton éjjel Sütő András tanyáját látogatták meg a kisértetek. A gazda két I. hár alakot pillantott meg, akik az istálló ajtaját feszítették. Sütő kapanyéllal a kezében kilépett az udvarra és éppen akkor ért az istállóba, amikor az egyik „szellem“ a lovát akarta onnan kivezetni.

A gazdálkodó a kapanyéllal úgy fejbévágta a lökötő „kisértetet“, hogy az ledobta magáról a fehér lepedőt és hangos jajkiáltással elvadászott az istállóban, társa pedig, aki az udvaron állt, átvette magát a kerítésen, elmenekült.

Sütő megkötözte, majd kocsijára letette a „kisörtetet“ és beszállította az orosházi csendőrségre. Ott megállapították, hogy a „lökötő-kisértet“, Szabó János gazdasági cseléd.

Őrizetbe vették és most állítják össze büntelést. Társának kézrekerítésére megindult a nyomozás. Az orosházi tanyák körül pedig megszűnt a kisértetjárás.

NE FÁZZON !

Vegyen magának és családja részére, meleg
alsó ruhát, téli férfi és gyermek inget,
harisnyát, jégzoknit, keztyűt,

szolid áron

KOCSIS TESTVÉREKNÉL

Bocsánatot kért Lengyelországtól a cseh követ

A varsói cseh-szlovák követ kormányának nevében Szembek helyettes külügyminiszter előtt a nagyszőlősi lengyel konzulátus előtt történt tüntetés miatt sajnálkozását fejezte ki s megismételte a cseh-szlovák kormány ígéretét, hogy a bűnösöket szigorúan megbüntetik.

Megdöböntő módon

vetett véget életének Tiszaföldváron Hütter István 83 éves gazdálkodó, aki már hosszabb idő óta buskomor-ságban szenvedett. Ünnepi ruhába öltözött, felment a padlásra, ott összehordott nagymennyiségű szénát, szalmát, azt meggyújtotta és a lángok közé fektette. Mire a község lakossága és tűzoltósága odaért, a ház már teljesen lángokban állott és gondolni sem lehetett az ol-tásra.

A munkácsi harcokban

hősi halált halt Konez József főhad-nagy holttestét Kecskemétre szállították és a napokban a városháza előtti térről nagy katonai díszszertemették el.

Nem érdemes

Budapesten vásárolni, akkor, amikor GRÜNSTEIN üveg és porcellán üzletében nagy választékban található herendi, Rosenthal, Schlagenwaldi és Zsolnai készletek és dísz tárgyak, azonkívül ólomkristály és üveggészletek. Óriási választék vilányecillárokban.

Horastyák Pál 73 éves békéscsabai gazda

napokkal ezelőtt eltűnt a tanyájáról. Szombaton meglágyva találták meg a határban levő csöszkunyhóban. A gyulai ügyészség elrendelte az idős gazdálkodó holttestének a felboncolását.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal.

Kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal:

Nyirő József örökszép emberi története a súlyos valóság és tisztult költészet remeke:

UZ BENCE

Főszerepben: Jávor, Bordy Bella, Szilassi László, Mály Gerő, Övedy Zsóka, Bihari József, Bilicsi Tivadár és „Kántor ur“ a havasi medve. A világhírű Góbé-humor és a küzdő székelynép filmje Uz Bence.

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

Bérietszünet.

Szerdán és csütörtökön 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal:

Hans Albers és Olga Csehova rendkívül izgalmas filmóriása a:

Sárga lobogó

robogó szenvedélyek közt száguldó történet.

Fox Híradó

A vá- hivatal

A polgár több hivatal el. Az áthel-
vetkezők: 3
szám alá,
hivatal (dr.
szám alá,
ség a 46 sz-
ségi bírói h-
ségbe megy

A hivatal
ból időszer-
dést a polg-
anyakönyv-
lyezi vissza-
zony ez
mostani h-
alkalmatlan
zonyos ér-
hogy az ar-
helyiségei
dezésé célj-
ve, de enn-
rögzítése a
kivánatos
Az ilyen ta-
ha már ar-
használja
nak helyis-
tekintve m-
hivatalos k-
arra, hogy
tanfolyami

Önké

Derek
(Dereke
központi m-
hó 20-án,
dettel ön-
mustra igé-
Erdeklődő-
lyen jelent-
részi feltét-
világosítás

Ujra f- és kör

Még alig-
nak, hogy
ségügyi fe-
badította
ujabb beje-
száj- és k-
fellépett. A
ügyi hatós-
gyöt ismé-
megye eg-
állategész

A cse- eller- gyül- a m

Munkács-
sére, a j-
kapcsolat-
tartottak
amelyen

A városházán több hivatalt áthelyeztek

A polgármester a városházán több hivatal áthelyezését rendelte el. Az áthelyezett hivatalok a következők: állatorvosi hivatal a 33 szám alá, a közigazgatási jegyzői hivatal (dr. Józsa Lajos) az 55 szám alá, a légoltalmi hivatal a 44 szám alá, a forgalmiadó kirendeltség a 46 szám alá és végül a községi bírói hivatal a 18 számú helyiségbe megy át.

A hivatalok áthelyezése alkalmából időszerte felvetődött az a kérdés, hogy a polgármester urnak, hogy az anyakönyvi hivatalt mért nem helyezi vissza régi helyére, mert bizony ez az ideiglenesnek szánt mostani helyisége mindenképpen alkalmatlan. Megengedjük, hogy bizonyos érdekek fűződnek ahhoz, hogy az anyakönyvi hivatal rendes helyiségei bizonyos tanfolyam rendezése céljaira igénybe legyen véve, de ennek az állapotnak megrogzítása a köz szempontjából nem kívánatos és mondhatjuk helytelen. Az ilyen tanfolyamok elhelyezésére, ha már arra a város kénytelen, használja fel valamelyik bérházának helyiségét, mert mindentől tekintve magának a városházának hivatalos komolysága sem alkalmas arra, hogy ott 50-60 főből álló tanfolyami hallgatóság tartózkodjon.

Önkéntes árverés.

Derekegyházi Gazdaságok (Derekegyházi Uradalom) központi majorjában folyó évi január hó 20-án, délelőtt fél 10 órai kezdettel önkéntes árverés folytán mustra ígáslovak kerülnek eladásra. Érdeklődők fenti időpontban és helyen jelentkezzenek, ahol az árverési feltételekre vonatkozólag felvilágosítást nyernek.

Ujra fellépett a száj- és körömfájás Algyőn

Még alig múlt el pár napja annak, hogy a vármegyei állategészségügyi felügyelő a zár alól felszabadította Algyő községet és máris újabb bejelentés érkezett, hogy a száj- és körömfájás ragálya ismét fellépett. A vármegyei állategészségügyi hatóság így kénytelen volt Algyőt ismét zár alá helyezni. A vármegye egyéb helyein javulnak az állategészségügyi viszonyok.

A cseh orvtámadások ellen tiltakozó nagygyűlést rendeztek a munkácsiak

Munkács város közönsége követelésére, a január 6-i eseményekkel kapcsolatban tiltakozó nagygyűlést tartottak tegnap délelőtt 11 órakor, amelyen a megjelentek száma 10

ezerre tehető. A tiltakozó nagygyűlésre való felhívás a többek között a következőket tartalmazta: Tudomására adjuk mindenkinek, hogy az ezeréves magyar föld a miénk és azt mint január 6-án, a jövőben is megvédjük. Őrt fogunk állni a vártán — Zrínyi Ilona várának tövében. — Elégtételt és teljes kártérítést követelünk. Az orvtámadás megtorlását követeljük és ha megismétlődnek: Vereckéig, a Kárpátok ősi határáig fogjuk visszaverni a támadókat.

A megtartott nagygyűlési felhívát a munkácsi magyar nemzetvédelmi bizottság nevében V o z á r y írta alá.

Dr. Halász Szabó Lászlóné

Rőfös- és rövidáru kereskedése.

Piactéri saroküzlet, Haris-ház.

Ajánlja jó minőségű raktáron lévő Női- és Férfi ruhakelméket, vásznakat, selymeket, barchenteket, szőnyegeket, rövidárukat a vásárló közönség szíves figyelmébe.

Január 19-én lesz Csongrádvármegye rendes közgyűlése

Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága 1939. évi január hó 19-ik napján délelőtt 10 órakor rendes közgyűlést tart, melyre a törvényhatósági bizottság tagjai tisztelettel meghívotnak.

Kóbor cigányok vakmerő rablógyilkos merénylete

Szeged, január 14. Rejtélyes kettős rablógyilkossági bűnügy tartja izgalomban a Szegedhez tartozó gajgonyitanyák népét. Csücsökükön megölt Zakán János gazdalkodónak feltűnt, hogy eselődéi, Veródi János béres és Csikós Miklós kocsi még mindig nem kelttek fel, nem látták el az állatokat. Végigjárt a gazdasági udvart s amikor belépett az istállóba, ahol a két eseléd aludni szokott, megdöbbenő látvány fogadta. A két legény hatalmas vértócsiban, eszméletlenül hevert az ágyon s mindkettő fején súlyos sérülések.

Ak a rendőrség felfedése szerint a rablógyilkosságot kóbor cigányok követték el, akik besurrantak az istállóba, fűszével leütötték a két béres legényt és ellopták az értékes lovat. Dr. Berzy Árpád ügyész még csütörtökön délután kiszállott a tanyaárra majd a két áldozat betegágyához sietett. A tanyák között nyomozó lovasreadőröknek az esti órákban az egyik cigánytanyán sikerült ráakadni az ellopott lóra, mire a bandát előállították.

A cigányok tagadják, hogy köztük van a rablógyilkossághoz. Azt állítják, hogy a lovat egy ismeretlen embertől vásárolták. A rendőrség tovább folytatja a nyomozást és valószínű, hogy rövidesen meg lehet állapítani, hogy a banda mely tagjai részesek a rablógyilkos kísérletben.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvtőmester
Tóth J. ucca 13. szám.
(Bejárta a Munkácsy-ucca felől).

ÁRLESZÁLLÍTÁS :

1 drb. Negyedkilós Mandulaszappan 42 fillér.

KURCZ GYULA

„KORONA” illatszertárában — Kossuth-ucca 18. —

A vizkereszti bál elünt bevétele

Január 8-án az Alföldi Ujságban megjelent közleményre, hogy a Pétőli sörcsarnokában Kürtösi Flórián által rendezett bál jövedelmét ismeretlen tettes ellopta. Most az érdekeltek annak közlésére kértek, hogy a bál bevételét nem a pénztárasztalról lopták el és nem Aradi Jánostól, hanem Kürtösi Flóriántól, aki a pénztártól távoleső egyik asztalon pár pillanatra otthagyta a bál bevételt tartalmazó pénztárcáját a téli kabátjával együtt. A lopásnak ő egyetlen károsultja Kürtösi Flórián, aki azonban a bállal kapcsolatos összes kiadásokat hiánytalanul rendezte. Kürtösi Flórián egyébként 50 pengő jutalmat tűzött ki a nyomravezető számára.

Uj beosztást kaptak a mezőgazdasági kamarák

A földművelésügyi miniszter a fevidéki területeknek a Magyar Szent Koronához történt visszacsatolásával kapcsolatban újra megalapította a mezőgazdasági kamarák számát, székhelyét és működési területét. Ezek szerint a mezőgazdasági kamarák elnevezése és székhelye a következő:

- 1. Kisalföldi Mezőgazdasági Kamara, székhelye Komárom.
- 2. Fejsődunántúli Mezőgazdasági Kamara, székhelye Szombathely.
- 3. Alsódunántúli Mezőgazdasági Kamara, székhelye Kaposvár.
- 4. Duna-Tisza közli Mezőgazdasági Kamara, székhelye Kecskemét.
- 5. Tiszajobbparti Mezőgazdasági Kamara, székhelye Miskolc.
- 6. Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara, székhelye Debrecen.

SAKK

A Szentesi Sakk Kör rendezésében folyó Delmagyarországi „Csallány jubileumi bajnokság” résztvevői levélben bejelentették a tornavezetőnek, hogy felvették egymással az érintkezést.

A rendező egyesület most állítja össze az eredmények alapján a döntő résztvevőit.

Sport hírek

A Délkerület szegedi alosztályának elmaradt mérkőzéseit befejezték és ennek alapján közöljük a bajnoki táblázat jelenlegi állását. SzVSE 19, Keac 18, Utc 14, Mak 12, Kac 11, Sztk 11, Mtk 11, Htve 9, Szte 9, Szmv 7, Szylvánia 7 és Ktk 4 pont.

A tavaszi fordulóban nagy kiadelenre van kilátás. A Szvse és Keac a bajnokságért, az utánuk következő csapatoknak egyelőre a kieséssel kapcsolatban lehetnek csak gondjaik.

Hirdessen Ön is!

TERMÉNY ÁRAK

A város gazdasági hivatala a következő terményárakat rögzítette: A gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 19.80, árpa 14 — zab 16, és a k korica 12.

Vasúti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-uca 14 szám alatti **gépraktárban**.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Csendes János

szobafestő és mázoló izléselesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth-ucai trafik.

Ha izlése Női divatúru cikkeket akar vásárolni, valamint Férfi és gyermek ingeket, se-lyem árukat, ernyőket, női, férfi és gyermek harisnyákat, úgy keresse fel:

Vass Ilonka és Huszthy József divatúru üzletét. Báró Harucker-u. 1.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Ruhaház

Sághy Zsigmond

uri szabó készit:



ELEGÁNS TÉLIKABÁTOT,

SPORTRUHÁKAT,

divatos uri öltönyöket, elsőrendű kivitelben

Horváth Gyula-u. 18. sz.

— alatt. —

Gallasznál csináltasson

tartós gépondolálást vas- és viondolálást, manikürt.

Kossuth-uca 18. URI KISZOLGÁLÁS.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendelésre is csak, ~~csak~~

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül



télire szép szörmét és bundát akar venni tessék a,

BIHARI szücsmesterhez menni

Hölgyeim!

Ne mulasszák el, hogy FEHÉRNEMŰ VARRODÁMAT fel ne keressék, ahol a legizlésebb tehénneműk és menyasszonyi kelengyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek tehénneműk.

Levélihívásra házhöz megyek.

K. Juhász Bőzsike,

Villogó-uca 2 a.

Órát, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerésznél, Kossuth uca 8 szám. Javítások jóállással készülnek,

Vásárolt-e már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-uca 36.

Hegedü tanítást

vállal: **LIPITOR IMRE**

karmester

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kívánatra házhöz is megyek.

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy fodrászatomban

„D A U E R“

tartós gépondolálás, víz és vasondolálás, a legerősebb árban készülnek, Kohn Sándor üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér.)

Szoboszlai Műköszörüs

○ KOSSUTH-UCCA 14 a. ○

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb műköszörülési helye.

Raktáron a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

HÉTFŐI UJSÁG Trafikokban kapható!

Elsőrendű irodai nyom-

tatványokat. borítékok,

üzleti könyveket, báli

és lakodalmi meghívót,

kereskedők részére

zacskó címnyomást

a **Corvin** nyomda

olcsón készlt.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Nincs drágaság!

Minden olcsó!

Szentési képeslap, finom gombfés-tek négy fillértől. Kreppapír tizenhat fillértől. Író- és rajzszerek olcsóbbért kaphatók a M O L N Á R papirkereskedésben, Harucker uca 5 (Bleier-ház), a huscsarnok mellett. Győződjön meg, egy vásárlás elég hozzá, hogy nincs drágaság és MINDEN OLCSÓ.

Hirdessen lapunkban

Figyelem!

Értesitem az igen tisztelt építető közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kőművesmestert: SZEDER-TELEP, FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. Elvállal újépület valamint át alakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

ÓRA, ÉKSZER,

SZEMÜVEG

Legolcsóbb

Erdősnél

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc Nyomtatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában, SZENTÉSEN.

Törs Kálmán-uca 1 szám.

XII. é

nem

Egy erdész rázó monolmai őrszemben és izzómaradt és ső százado. Így, ilyen ki most János, aki rad felvid Fejére az kénes ham erők rene földet: zak sok között vártan a mi kulturá remények dásokat vé dit, legve ban hely őri a pos sa kijelölt

A római fából farag váiságos n amelyet a kitott a fe és rádióbe kozatban megdöbbe kiában til Magyar F radyt anna letett, szit gött kény miért: Ti

Mert id tárok köz vákok ne cit. Fafar ban, heg falueskáb ban óeng zeü ének jogos ön amit sza földön, Szlovákia Joggal kat ez a lom. Ud sak vagy kisebbsé kat a sa